od: I I .

Odeslano: 7. Cervna 2019 10:58
Komu: - -
Predmét: FW: Objednavka kvalifikovanych prostredkd z ramcové dohody s Ministerstvem

spravedInosti CR

From: Odd. vyvoje CA [mailto:vyvoj.postsignum@cpost.cz]

Sent: Friday, June 07, 2019 9:57 AM

To:

Subject: Re: Objednavka kvalifikovanych prostiedkd z rAmcové dohody s Ministerstvem spravedinosti CR

Dobry den,
Vasi objednavku akceptujeme.

S pozdravem

B B cferent

analytik
0dd. vyvoje QCA/VCA (CAT/1)

I ¢ oot - cz
tel.: +420 [ N

Ceska posta, s.p.
Olsanska 38/9
Praha 3

Korespondenc¢ni adresa:
PoStovni prihradka 99
225 99 Praha 025

Dne 7.6.2019 v 9:01 || I I apsa!(a):

Dobry den,

na zakladé ,Ramcové dohody o poskytovani sluzeb pfi vydavani kvalifikovanych a komercnich
certifikatd“ Ministerstva spravedInosti ¢.j. Objednatele 41/2016-0I-SML, ¢islo smlouvy Objednatele
139/2016-MSP-CES, ¢islo smlouvy Poskytovatele 2018/10676 v ptiloze zasilame objednavku na

dodavku kvalifikovanych prostredka.

Akceptaci objednavky zaslete prosim na tuto mailovou adresu:

-@ksz.pha.justice.cz

Dékuji a preji prijemny den
---vedouci oddéleni informatiky -
systémovy inZenyr

Krajské statni zastupitelstvi v Praze
Husova 11
11001 Praha 1 - Staré Mésto
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Telefon : ---
mobil : [ IR

E-mail :-@ksz.pha.justice.cz

Pro pFipad, Ze tato zprava obsahuje navrh smlouvy, Ceska posta, s.p. vylu&uje moznost piijeti navrhu smlouvy s jakymikoli zmé&nami, dodatky & odchylkami. Navrzeni
zmén, dodatku ¢&i odchylek z Vasi strany povazujeme toliko za podnét k dal$imu jednani o obsahu smlouvy. Az do okamziku podpisu/uzavieni smlouvy nejsme jakoukoli
nasi nabidkou vazani. Vysledky jednani pfedchazejicich uzavieni smlouvy povazuje Ceska posta, s.p. za nezavazné. Ceska posta, s.p. nenese zadnou odpovédnost za
pfipadné ukonéeni nebo preruseni jednani o smlouvé, a to bez ohledu na jeho davod.

Informace o zpracovani osobnich udaju naleznete na www.ceskaposta.cz. Tento e-mail véetné pfiloh mize obsahovat divérné informace. Jestlize nejste zamysleny
adresat tohoto e-mailu, pak jakakoliv forma zvefejnéni, tisk, kopirovani, distribuce nebo $ifeni tohoto e-mailu a pfipojenych pfiloh je pfisné zakazano. Pokud obdrzite
tento e-mail omylem, oznamte to neprodlené jeho odesilateli a okamzité tento e-mail v€etné jeho pfiloh trvale vymazte ze svého systému. Odesilatel e-mailu
neodpovida za jakoukoliv §kodu zplisobenou modifikacemi ¢i zpozdénim pfenosu e-mailu.

In the event that this email contains a contract proposal, Ceska posta, s.p. hereby excludes acceptance of the contract proposal with alterations, amendments and
adjustments of any nature. Your proposal of alterations, amendments and adjustments may only be subject of further contract negotiation. Ceska posta, s.p. is not
bound by any of its offer until the contract is concluded. Ceska posta s.p. considers the result of contract negotiations preceding the conclusion of contract non-binding.
Ceska posta, s.p. is not liable for termination or interruption of any contract negotiation for whatever reason.

For information about personal data protection, visit www.ceskaposta.cz. This e-mail and any attached files may contain confidential information. If you are not the
intended addressee of this e-mail, you are hereby notified that any disclosure, printing, copying, distribution or dissemination of this e-mail and any attached files is
strictly prohibited. If you receive this e-mail in error, please immediately notify the sender and permanently delete this e-mail and its attachments from your system. The
sender of this e-mail does not accept liability for any damage that may be caused by any modifications or delay in the transmission of it.



